

习近平致电祝贺马茂当选连任基里巴斯总统

新华社北京10月27日电 10月27日,国家主席习近平致电塔内希·马茂,祝贺他当选连任基里巴斯共和国总统。

习近平指出,中国和基里巴斯是好朋友、好伙伴、好兄弟。2019年9月恢复外交关系以来,中基两国政治互信不断增强,务实合作成果丰硕,人文和地方交流密切,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上始终相互理解、相互支持。我高度重视中基关系发展,愿同总统先生一道,推动两国关系行稳致远,更好造福两国人民。

习近平指出,中国和基里巴斯是好朋友、好伙伴、好兄弟。2019年9月恢复外交关系以来,中基两国政治互信不断增强,务实合作成果丰硕,人文和地方交流密切,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上始终相互理解、相互支持。我高度重视中基关系发展,愿同总统先生一道,推动两国关系行稳致远,更好造福两国人民。

习近平向莫桑比克当选总统查波致贺电

新华社北京10月26日电 10月26日,国家主席习近平致电丹尼尔·弗朗西斯科·查波,祝贺他当选莫桑比克共和国总统。

习近平指出,中国同莫桑比克传统友好。近年来,两国政治互信持续深化,务实合作成果丰硕,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持。我高度重视中莫关系发展,愿同查波当选总统一道努力,以落实中非合作论坛北京峰会成果为契机,弘扬传统友好,深化互利合作,推动两国全面战略合作伙伴关系不断取得新发展,更好造福两国人民。

习近平指出,中国同莫桑比克传统友好。近年来,两国政治互信持续深化,务实合作成果丰硕,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持。我高度重视中莫关系发展,愿同查波当选总统一道努力,以落实中非合作论坛北京峰会成果为契机,弘扬传统友好,深化互利合作,推动两国全面战略合作伙伴关系不断取得新发展,更好造福两国人民。

习近平对民政工作作出重要指示强调 加强普惠性基础性兜底性民生建设 积极主动为人民群众做好事办实事解难事

李强出席第十五次全国民政会议并讲话

新华社北京10月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对民政工作作出重要指示指出,近年来,民政系统认真贯彻落实党中央决策部署,扎实履职尽责,各项工作取得新进展,有力服务和国家

工作大局。习近平强调,中国式现代化,民生为大。新时代新征程,各级党委和政府要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,加强对民政工作的领导,加强普惠性、基础性、兜底性民生建设,解决好人民最关心最直接最现实

的利益问题,不断推动民政事业高质量发展。各级民政部门要坚持党的领导,加强党的建设,深化改革创新,完善政策制度体系、服务保障体系、监督管理体系、社会参与体系,着力推进实施积极应对人口老龄化国家战略,

着力提升社会救助、社会福利、社会事务、社会治理工作水平,积极主动为人民群众做好事、办实事、解难事,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出应有贡献。

(下转08版)

《习近平关于健康中国论述摘编》出版发行

新华社北京10月27日电 中共中央党史和文献研究院编辑的《习近平关于健康中国论述摘编》一书,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。

人民健康是社会主义现代化建设的重要标志。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央始终坚持人民至上、生命至上,把保障人民健康放在优先发展的战略位置,坚持中国特色卫生与健康发展道路,确立新时代卫生与健康工作方针,全面推进健康中国建设,深化医药卫生体制改革,建成世界上规模最大的医疗卫生体系,健全遍及城乡的公共卫生服务体系,我国人民健康水平显著提高。习近平同志围绕健康中国建设发表的一系列重要论述,立意高远,内涵丰富,思想深刻,对于推动新时代我国卫生与健康事业发展,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业打下坚实健康基础,具有十分重要的意义。

(下转08版)



世界客属第33届恳亲大会圆满闭幕

江凌、曾观涛、杨德利出席 徐衣显、丁晖进行会旗交接
江传瑜发言 张润安宣读倡议书 孙延文、张玉杰参加



世客会闭幕式现场流光溢彩 洛报融媒记者 曾宪平 摄

本报讯(洛报融媒记者 李东慧 白云飞)寻梦客家祖根地,人间最美是团圆。10月26日晚,为期三天的世界客属第33届恳亲大会,在隋唐洛阳城定鼎门天街落下帷幕。此次盛会饱含亲人团聚的喜悦、怀揣故土情深的眷恋,谱写了一段“客家回家 重聚共荣”的佳话。

河南省委常委、洛阳市委书记江凌,全球客家·崇正会联合总会总执行长曾观涛,全球客家·崇正会联合总会荣誉会长、马来西亚沙巴州政府前首席部长杨德利等出席闭幕式。

河南省洛阳市市长徐衣显、海南省海口市市长丁晖分别致辞并进行会旗交接。加拿大客家联谊会秘书长江传瑜作为客属代表发言,马来西亚客家公会联合会前任会长张润安向客家乡亲发起倡议。洛阳市政协主席孙延文主持闭幕式,洛阳市领导张玉杰、王军、潘开名、徐超文、任丽君、魏险峰、宗玉红等参加闭幕式。

徐衣显在致辞时说,本届世客会寄托了全球亿万客家乡亲的浓浓乡情、承载着700多万河洛儿女的殷殷期盼,向世界呈现了一场彰显河洛风韵、客家风情、国际风采的精彩盛会。一场盛会、河洛情长,火炬传递照亮回家之路,城市钥匙打开回家之门,“十四城”联动寻踪,“云家书”脉脉温情,应天门迎客入城,纪念碑拜祖敬宗,无数客亲道出“在外为客,回洛为家”的心声。一眼千年、河洛泱泱,走进二里头探源“最早中国”,满城汉服秀穿越“盛世隋唐”,伸手一摸春秋文化,两脚一踩秦砖汉瓦,华夏荣光、洛水之阳,千秋文脉、心向洛阳。一步千里、爱国怀乡,携手再奋进、共享新机遇、同心谱华章、共创新辉煌。一句祝福、乡情无疆,心手相牵、血脉绵长,薪火相传、弦歌悠扬。聚是一团火,别是满天星,一次洛阳行,一生祖根情。徐衣显代表市委市政府向本届世客会所有的支持者、组织者、参与者、贡献者表示衷心感谢,向海内外客亲和社会各界人士致以诚挚祝福。

随后,徐衣显向第34届世客会举办地海口市市长丁晖交接了世客会会旗。

江传瑜作为客亲代表发言时说,洛阳是客家人的祖根地,是海内外客家乡亲的血脉之根、文脉之源、精神之魂。

(下转02版)

本报讯(洛报融媒记者 孙小蕊 李雅君 赵晨焘)作为世界客属第33届恳亲大会的重要活动之一,25日至26日,2024年第二届客家青年发展大会在洛阳举行,寻根客家文化、畅叙同胞情谊,汇聚青春力量、共话美好未来。450余海内外客家青年、河南各界青年代表参加大会。

共青团中央书记处书记、全国青联副主席夏帕克提在会上致辞,全国青联副主席、香港特别行政区立法会议员霍启刚视频寄语。

共青团河南省委书记、省青联主席王砧林主持开幕式。中央统战部九局副局长、中华海外联谊会海外联络部副部长胡昊颢,共青团中央统战部副部长、全国青联副秘书长李昊,河南省侨联副主席吕剑,共青团河南省委副书记秦倩出席活动。洛阳市委副书记、政法委书记张玉杰在会上致辞。

夏帕克提指出,习近平总书记数次寄语包括客家人在内的海内外中华儿女,要为全面建成社会主义现代化强国汇聚磅礴伟力。希望客家青年朋友赓续团结精神,积极投身创新创业,共同参与、共同建设中国式现代化这一共同事业。厚植责任担当,在现代化建设各领域实践中大显身手、各展所长,在助力更高水平对外开放、共建“一带一路”中发挥更大作用。搭建沟通桥梁,以弘扬中华优秀传统文化为己任,以亲身经历讲述好中国故事,带动身边人客观认识中国。全国青联和各级青联要不断丰富客家青年发展大会的平台功能,推动地方推出有针对性的政策举措,为客家青年追梦筑梦圆梦提供便利。

霍启刚表示,洛阳是华夏文明的重要发祥地,也是客家人的祖根地。此次大会为客家游子提供了寻找根脉、回归故乡的契机,为客家青年搭建起同叙来路、共谋未来的桥梁。希望客家青年不忘来路、守正创新,主动投身科技产业发展,加强与洛阳的互动、对话、协作,让时代的发展迸发出新的青春活力。

夏帕克提致辞 霍启刚视频发言
王砧林主持开幕式 张玉杰致辞

二〇二四年第二届客家青年发展大会举行

徐衣显主持召开专题会研究 现代农机装备制造业集群培育建设工作 发挥优势创新驱动培育发展新质生产力 改革机制强链聚群构建现代化产业体系

本报讯(洛报融媒记者 郭旭光)26日,市长徐衣显主持召开专题会议,研究现代农机装备制造业集群培育建设工作,强调要全面贯彻落实习近平总书记视察河南及关于加快农机装备发展的重要讲话重要指示精神,心怀“国之大者”、勇担使命任务,持续做强龙头、做全链条、做大集群、做优生态,加快培育新质生产力,提升农机装备制造现代化水平,赋能助力构建现代化产业体系。

(下转07版)

洛报集团旗下新媒体矩阵充分报道盛会,多个话题登上热搜榜
世客会相关话题
阅读量达3.3亿
03版

“客家之源 万里寻踪”十四城联动大型融媒体报道活动圆满收官
联动出彩,联袂“出圈”,总阅读量超2亿
03版

世界客属第33届恳亲大会书写一段“客家回家,重聚共荣”的佳话
客家回家 河洛情长
洛阳六章
——致敬洛阳“世客会”
04版、05版

